



Многопрофильным туроператором является компания ICS Travel Group. На туристическом рынке она существует не первый день, а точнее с 1992 г. Таким образом, не трудно предположить, что опыт позволяет сотрудникам находить подход к каждому клиенту, в том числе и к самому притязательному. Новое предложение подготовил туристический оператор для своих клиентов. Речь идет о новом туре, который называется «Три цвета Перу: пустыня, Анды и Амазонка». Он рассчитан на двенадцать дней, и, предполагает упор на экскурсии, а не на что-то другое.

Самым привлекательным и экзотическим направлением в Америке является посещение страны под названием Перу. Она считается археологической столицей Южной Америки. Внимание будет уделяться не только посещению городков, музеев (к примеру, Ларко), но и р. Амазонки.

В соответствии с экскурсионной программой по реке люди сплавятся на борту круизного судна «Аqua». Для тех, кто не в курсе, Амазонка – река, которая протекает в Южной Америке.

Ее считают крупной не только по размеру бассейна, но и по длине и полноводности. Кстати общеизвестно и другое, а в частности то, что большая часть бассейна Амазонки принадлежит бразильцам. Лишь районы на юго-западе и на западе отошли в пользование ряду других стран, а именно Колумбии, Перу, Боливии и Эквадору. Впадая в Атлантический океан, она образует одну из самых больших дельт. Ее площадь составляет более 100 тыс. кв. километров. Кроме того, имеет место быть целый речной остров под названием Маражо.

Вблизи р. Амазонки живут особые племена, имя которым амазонки. Первое упоминание о них встречается в источнике в июле 1539 г. Именно тогда Хуан де сен Мартина и Антонио де Лебрихи упомянули о них в своем докладе, а впоследствии приняли участие в той вылазке, которую устроил конкистадор Гонсало Хименес де Кесада по тер-рии Колумбии.

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)